

Поділ сміття — це не складно!

З усіх питань звертайтеся до Umwelt Verein Tirol • www.umwelt-tirol.at • електронна пошта: info@umwelt-tirol.at



Легка упаковка з пластмаси, композитного матеріалу, металу	Кольорове й біле скло	Папір і картон	Відпрацьована побутова техніка	Органічне сміття	Проблемне сміття	Великогабаритне сміття	Залишкові відходи
Належить до легкої упаковки	Належить до кольорового або білого скла	Належить до паперу або картону	Належить до відпрацьованої побутової техніки	Належить до органічного сміття	Належить до проблемного сміття	Належить до великогабаритного сміття	Належить до залишкових відходів
<p>Синтетична плівка, упаковка для напоїв і кави, вакуумна упаковка й упаковка для продуктів глибокої заморозки, порожня промита тара для засобів чищення й косметики, композитні матеріали, як-от блістер для таблеток, упаковка для молока та соків, упаковка з полістиролу</p> <p>Банки з білої жерсті, консервні банки, алюмінієва фольга, бляшані кришки від пляшок, тільки порожні банки з-під фарби або лаків, що не містять залишків, повністю випорожнені аерозольні балони (що не містять стисненого газу)</p> <p>За пластикові пляшки та бляшанки з-під напоїв стягується одноразова заставка. Повертайте їх у магазин.</p>	<p>Порожні скляні посудини, як-от пляшки, флакони, продуктова склотара, флакони з-під косметики, скляні ампули тощо.</p> <p>Ретельно розділяйте кольорове та біле скло й видаляйте корки, пробки та кришки!</p> <p>Переконайтеся у відсутності склотари багаторазового використання, вона має використовуватися повторно!</p>	<p>Папір: newspapers, magazines, brochures, mail shots, notebooks, books, writing paper, catalogues, window envelopes, uncoated and clean paper</p> <p>Картон (складений): коробки, гофрований картон, ящики, крафт-мішки</p>	<p>Великогабаритні електроприлади, як-от пральні та посудомийні машини, холодильники та морозильні камери, телевізори, комп'ютери та монітори</p> <p>Невеликі електроприлади, як-от тостери, мобільні телефони, фени, електробритви, радіоприймачі, калькулятори тощо. Енергозберігаючі лампи, люмінесцентні лампи, батарейки</p>	<p>Залишки фруктів та овочів, зіпсовані продукти харчування та їхні залишки, яєчна шкаралупа, кавова гуща й кавові фільтри, чайна заварка й чайні пакетики, квіти, деревна вовна, деревне вугілля й попіл, садові відходи</p>	<p>Відпрацьована олива, акумуляторні батареї, розчинники, нітророзчинники, косметичні засоби, фарби та лаки, ртуть, засоби для дезінфекції, фотореактиви, ліки, кислоти, луги</p> <p>Використані харчові олії і жири підлягають утилізації з іншими оліями!</p>	<p>Домашнє сміття, яке за своїм розміром не вміщується в контейнер для сміття, дефектні меблі, килими, спортивні знаряддя, ліжжя, дитячі візки, стара деревина й залізний брухт</p> <p>Справні меблі та предмети – зверніться до громади щодо збирання для вторинного використання!</p>	<p>Відходи, які не підлягають утилізації: лом фарфору й кераміки, недопалки, попіл із вугільних печей, мішки для пирососів, зубні щітки, вішалки, колготки, одноразові підгузки, предмети гігієни, несправні іграшки, лампи розжарювання, аудіо- та відеокасети</p>
Не належить до легкої упаковки	Не належить до кольорового або білого скла	Не належить до паперу або картону	Не належить до відпрацьованої побутової техніки	Не належить до органічного сміття	Не належить до проблемного сміття	Не належить до великогабаритного сміття	Не належить до залишкових відходів
<p>Усе, що не належить до упаковки: наприклад, зламані дитячі іграшки, зубні щітки, платтяні вішалки, колготки, аудіо- й відеокасети, компакт-диски, предмети побуту з пластику чи металу</p> <p>Аерозольні та газові балони тощо, що містять залишки продукту</p> <p>Каструлі, сковороди, побутовий залізний брухт — необхідно здавати в місцях збору вторинної сировини відповідної громади</p>	<p>Пробки, кришки, порцеляна, фаянс, кераміка, скляний столовий посуд, склянки, лампи розжарювання</p> <p>Віконне скло, дзеркала, армоване скло (рекомендовано збирати окремо)</p>	<p>Упаковка для продуктів глибокої заморозки (з покриттям), копіювальний папір, целофан, шпалери, паперові носові хустки, упаковка для напоїв</p>	<p>Іграшкова залізна дорога (рейки, вагони), іграшкова гоночна траса (трек), компакт-диски, касети, відеокасети, картриджі для тонера, вітальні листівки (зі звуком)</p>	<p>Штучні котячі наповнювачі, мішки для пирососів, одноразові підгузки, недопалки, проблемні матеріали, залишкові відходи, попіл із вугільних печей, всі види упаковки</p>	<p>Промиті порожні банки з-під фарби, лаків, очищувальних засобів тощо, які не містять залишків, належать до упаковки й утилізуються відповідним чином!</p>	<p>Залишкові відходи, будівельне сміття, проблемне сміття, картонажні вироби</p> <p>Збирання старих електроприладів, оливних радіаторів і холодильників здійснюється в усіх громадах окремо.</p>	<p>Відходи, які можна переробити! Це старі матеріали, як-от ношений одяг і взуття, всі види упаковки й органічні відходи, а також старі електроприлади та проблемні відходи.</p>